諾瓦【大神 - 初遇】

在城市中被世人所唾棄的小角落, 諾瓦一如往常慵懶的將自己埋在沙發裡, 面對的方向是一扇沒有玻璃的大窗口, 一眼望過去能看見整片的貧民窟, 這棟是位於貧民窟最高處的建築, 諾瓦最喜歡的地方。

「嗯?」諾瓦的目光被一旁的雜物堆吸引, 撐起身子, 伸手拿起那張令自己在意的傳單。「阿…是他。」諾瓦看著傳單上的藍色身影, 回想著前幾天發生的化工廠爆破事件, 當時諾瓦就在附近親眼目睹了這場傑作, 不過倒是不知道爆炸是怎麼發生的, 只記得那藍色的身影穿梭在火海中, 將活著的物種給一個個抹滅掉, 他知道, 已經變成一片火海爆破卻未停止的化工廠, 這些物種是不可能活著離開的, 這只是一種殺戮的快感。

拉回現實,傳單上寫著大大的通及令標題,眼神中已完全透露出自己的慾望,通紅的的慾火已完全染紅了他的雙瞳。

諾瓦隨口叫了一旁的貧民「那邊那個,跟我說他在哪裡?」在得知目的地後便立馬起身離 開。

「哇…好恐怖的笑臉…」另一隻貧民走進屋裡,看著寒毛都豎起的同伴,拍拍他的肩膀「你還是快點習慣吧…」

來到距離市區有段距離的廢棄區域,只剩一棟看起來還算完整的廢棄飯店「看來就是這裡了。」諾瓦滿意的點點頭,貧民窟的情報十之八九是正確的,雖然不知道他們是從哪挖來的,自己倒也沒興趣知道。

諾瓦理所當然的從一旁的窗戶潛入,本來就是小偷的他,從不喜歡走大門,偷偷潛入更能使他能更快的找到目標。

原本乖乖坐在沙發上看故事書的女孩忽然抬頭發話「南邊的窗戶…」沒人知道他是否感覺到了甚麼。而坐在孩子身旁的正式通緝單上的藍皮膚人外「數量?」連頭也不抬的詢問自己的妹妹,而極樂則伸出一根手只回答了他。究竟只是來探險的小動物還是別有目的?答案並不重要…「…」沉默站起身直徑朝入侵者的位置走去,他不打算叫上威爾斯,那傢伙的能力並不適合在這個地方使用。

沒想到對方自己出現了,諾瓦躲在距離對方一段距離的轉角處,從影子的縫隙偷看著朝自己走進的巨大身影…诶?!好大?!,不只身高高大整個體態都很大,尤其是那個胸…當時只是遠遠看著,正面直接看見還真是極品,諾瓦剛剛才平復的慾火又再次染紅的雙瞳,他大力的甩了甩自己的頭,知道自己現在的表情很不妙,一定會被當成可疑人物,諾瓦不打沒有勝算的仗,可不想馬上就被滅了,搓揉著臉頰,試著想舒緩自己已咧到臉頰的嘴角,雖然表情已經回歸正常,但諾瓦的嘴角還是忍不住上揚著,冰藍色的瞳孔還染著淡淡的紅光。

「找我有甚麼事?」腳步在離諾瓦還有段距離的地方停住, 傳過來的只有那明顯低沉的嗓音。大千世界只是很平淡的站在那裏, 面具使你不清楚他到底在用怎樣的表情問話, 而

氣息中沒有殺氣或其他線索可以推測,一切都非常平和。但這只是假象…那傢伙雖然很高壯但速度卻快的異常,只要他想便隨時都可以將對方拿下。

「果然被發現了嗎?」諾瓦走出影子, 讓對方能清楚的看見自己, 想讓對方放下戒心首要就是要表現出自己的誠意, 笑容是必要的, 即使對方現在看起來也沒有敵意。

「你是大神吧?」雖然帶著疑問句,但諾瓦的語氣是肯定的,繼續道「化工廠爆炸那天我正好在現場,這種事情是犯罪吧,你是壞蛋嗎?」即使語氣像在質疑,但表情完全表達出對此事意猶未盡的笑容。

身子先是向前探了些,接著便重新踏出腳步「是又如何?」緩步又堅定地逼近反而會給人壓迫感,即使仍然無法從男人的氣息中感受到絲毫的惡意「我剛才問的是你找我有甚麼事?」不同於對待家族成員的耐心,大神面對外人說實在的其實算不上友善…高大身驅的陰影重重壓在青年身上,感覺甚至比背後那堵牆更加堅不可摧。

嗚哇~好恐怖~但是諾瓦喜歡這種壓迫感,生為軟體動物自己對逃跑可是很有自信的,不 過就即使不掉自己也並不畏懼死亡,只是現在並不想死在這裡。

「像你這般強大的存在,應該需要…手下?」似乎真有些緊張,現在這種情況只能先放掉原先所想的,但美食已在眼前豈能就這樣放手?必須先找個理由留下。

「為什麼這麼認為…」他不認為自己強大,更不認為強大的人會需要手下,對方的說法只是加重了他的懷疑。「即使我需要,又該如何確定一個願意屈於陌生人之下的傢伙是忠心的?」這個時間點有沒有增加人手的必要所以他不著急,只是聽聽原因也無訪。

「我是不知道你究竟強不強,就是一種氣場,還有我喜歡你殺東西的方式…阿這麼說我豈不也是壞蛋?」自己可是良好市民,怎麼可以說出這種話呢?嘛…反正也沒有其他人聽到,諾瓦頓了一下,繼續道「至於你說的忠心?那東西能吃嗎?我閒著找點事情做罷了,你可要感到榮幸,我諾瓦可從來不為別人做事。」

「殺東西嗎」對這人稱呼其他人類的方式感到特別,他側身替諾瓦空出一條路「若這就是你的想法,那這裡並不適合你。」男人轉身,不打算在這個非法入侵者身上耗時間。雖說忠心並不是大神真正要的,但沒有以此條件為前提進入的話就有機會背叛…或許有趣,卻不是他這場遊戲的重心。

「诶~我被拒絕了嗎?真掃興~」雖然嘴上這麼說著,但口氣依然很愉悅,諾瓦輕身一躍繞到對方面前,此時已變換成另一個型態漂浮著,能感覺得到貼近的布料與秀髮也隨之飄浮著。

「我可是很有用處的呢, 我是沒什麼自信殺得了比我強的人, 不過活捉倒是沒什麼問題, 另外偷竊啦~情報啦~阿...我還可以幫你處裡屍體, 我的食量可大的呢, 真的不考慮一下?」紅透的雙眼及笑容中顯現出尖銳的利牙, 給人有種不協調的詭異感, 諾瓦低下頭把臉湊近對方說著。

「一個不懂忠誠的人, 即使能力再強大也毫無用處」回望眼前的人, 似乎仍然沒有同意的打算「離開這裡, 」大千世界給出了警告「如果你夠聰明就不要等我動手。」微風從窗戶吹進來捲起一陣塵埃, 細碎的礦物在陽光下折射出如晨星般美麗的光芒。

「生氣了?」諾瓦往後退了些「抱歉抱歉, 頭抬得我脖子好酸。」

看對方似乎沒有要理會自己的風涼話, 諾瓦收起笑容, 又微微的一笑「就真的那麼在乎忠誠?那麼跟我說吧, 何謂忠誠?嘴巴說說就算?還是要付出行動?就算付出了行動就叫做忠誠?我可不這麼認為, 會背叛的就是會背叛, 不會的就是不會, 與忠不忠誠無關, 只是想與不想, 我只知道沒什麼能讓我背叛的, 即使我並不認識這個東西。」

男人顯然覺得這一來一往得對話時間已經足夠久「話真多。」他緩緩將手伸向那位不速之客,但你卻看不出他想做甚麼「既然從來不為人做事又怎麼會想大老遠跑來要求加入我們?」這個據點也稱得上是荒郊野外了,若不刻意找並不會知道,更不用說還是個衝著自己來的傢伙。

諾瓦看著伸向自己的那隻手挑了挑眉,不知道對方想做什麼,但如果是想發動攻擊自己 倒是很有自信能夠閃過,並不怎麼在意。

「聽人家說話啊,剛剛說了很閒的,找事情做!閒到發慌啦~」雖然不是原的本目的,但這也是實話,諾瓦瞇起眼笑了笑「殺戮這種事很有趣阿,吶~算上我一個吧。」

與外表不同,大神並不只是空有一身蠻力或是只要能打架就好「為什麼找我?」彈了對方額頭一下就放下手,看起來在思考些甚麼「…或許你得讓我看看你的本事能不能給我們帶來幫助」大概是離下次策畫的行動還有段時間,如果這個人能讓遊戲變的更有趣的話也不錯。

诶?彈額頭?諾瓦意外的搓了搓自己的額頭,回答「沒為什麼,只是因為喜歡。」 頓了頓「看本事?現在嗎?可我不想和你打阿,感覺就很沒勝算。」諾瓦邊說著,邊在空中 縮起雙腿將折在鞋裡的腳尖解放出來。

「只是問你要不要去外頭繞繞」輕哼了聲,甚至能感覺到他在笑「原來你更想與我較量嗎?」轉頭走出建築,也不管對方究竟有沒有跟上來就只是直徑朝樹林走。光線透過葉子照在草地上,鳥則繞著隻頭飛舞,大自然與動物並沒有所為好壞的概念,更不會像城市那些看見通緝單的人類們指著他大呼小叫。

「去外頭好!當然好!」諾瓦提著鞋子飄在對方身旁「你剛剛是笑了嗎?」呵呵笑了聲繼續說「戴著面具神秘神秘的,該不會這裡面放了變聲器?其實你的聲音是高八度的對吧。」

「你要真這麼覺得也無所謂」只是繼續走著,能從些細微的光影與聲音查覺到遠處有來散步的人們「我不打算到市區,隨便你想怎麼動手吧」直接把林子當做獵場、路人則會成為可憐的獵物,反正這裡的隱蔽性很高無論做甚麼都不太會被察覺。

「真沒幽默感~」諾瓦笑了笑,朝著有人的方向頓了頓「兩個人阿~那麼我就不客氣了!」語畢,諾瓦已消失在大神的身旁,只見遠方閃爍著從他體內散發出的微微光芒。瞬間出現在兩人頭頂上,陽光照射穿過已伸出的觸手,顯得更加晶瑩剔透,背著光使諾瓦的泛著光的雙眼顯得更加得鮮紅,露出純白的尖牙裂嘴笑著「你好哇~我的下午茶們。」說話的同時,觸手已纏住其中一人的頸部使對方無法尖叫出聲,另一人則已被穿破肚腸,鮮血並沒有從傷口中流出,穿過物體的觸手染上鮮紅色的色澤迅速的流向諾瓦本體。

「我要開動啦~」張開大嘴,就像吃餅乾一樣,諾瓦一口咬掉了對方半顆頭,鮮血直直噴出,天空如同降下血雨,周遭馬上就被鮮血染紅,沒兩下子就將其中一人啃食殆盡,親眼看著自己的同伴連根碎骨都沒留下,眼神中充滿著恐懼卻無法叫出聲「這表情真不錯,讓我食慾全開。」

完食, 諾瓦的觸手散成一片覆蓋在周遭與自己身上, 沾染的鮮血迅速的從物體、地面與布料中剝離, 就像這裡從沒發生過什麼, 諾瓦指尖遮了遮嘴, 輕打了個小嗝「謝謝招待~♥」

站在一旁靜靜的看著直到整場即興演出結束,隨著朵朵紅花的消失,樹林裡又恢復了翠綠「清理現場倒是做得不錯」淡淡給出評價,接著又問「不過如果是上次工廠的屍體數你有辦法嗎?」如果真的要做就得做到全面性,光能搞定一兩具屍體絕對是不夠的。

「那數量我想是沒問題。」諾瓦想了想,自己似乎從未有過飽足感,不過那種量吃下去大概整整一個月都不會感到飢餓了吧。

「所以呢?我通過面試了嗎?」諾瓦笑了笑。

「看起來是會讓遊戲變有趣的類型」既然結束了也沒再留戀,回頭就往飯店的方向走「不過記住你剛才說的話,如果背叛家族可不只是死去這麼簡單」

「都說不會了嘛…」嗯?他剛剛是說家族嗎?原來把手下當成家族成員嘛…「噗。」諾瓦帶著嘲笑意味噗笑了聲。

「既然是家族, 那麼借我住個幾晚也行吧~」諾瓦跟上那藍色大塊頭, 自己本來就居無定所, 看來今晚不用睡在貧民窟, 或許還能達成原本的目的。

大概是腳程快的關係,沒幾分鐘就回到那棟看起來曾經熱鬧的廢墟「行。」沒放慢速度的繼續來到二樓,威爾斯跟極樂大概出門去了,大神走進左手邊的交誼廳坐在沙發上繼續翻閱一些看不出是做甚麼的資料「你自己去選間看順眼的房間」丟下這句話就繼續做自己的事。

跟著來到二樓交誼聽,見對方坐在沙發上,諾瓦也變回人類的樣貌,也一屁股坐在大神身旁的沙發上「你是住哪間?」

「走廊盡頭那間。」頭也不抬的說,看不出是懶的理人還是純粹因為再忙「房間要住就自己去打掃」看對方還坐著沒有要移動的意思才多補充了一句。

點了點頭,表示知道了,諾瓦見對方不大理自己,爬起身子跪在沙發上搭著對方肩膀,調皮地搓了搓對方臉上的面具,一臉別有居心的媚笑著「在看什麼呢?別看了,陪我玩玩嘛~」

「……玩甚麼」被盧了好久才終於應聲,將險些被戳歪的面具給帶正並把諾瓦的手拉開。

「恩~像是做點運動阿~口部運動、手部運動、腰部運動、sex這類的。」像在講今晚要吃什麼似的提出幾個方案. 微微笑著. 雙瞳又微微染上的淡淡的橘紅色。

「哼…」對諾瓦提出的事情倒是毫不驚訝,彷彿他不是第一個這樣要求的人……這麼說來的確不是。「晚點那個跟你有同樣興趣的傢伙會回來」說到這所有人都會想到威爾斯,嗯也只有他了。

「恩~~所以呢?」諾瓦對還沒看過的東西並不感興趣,即使是有與自己相同興趣的..「討厭啦~說什麼興趣呢~這是本能!就跟進食一樣阿~東西要吃sex也要做啊!」諾瓦將頭鑽過對方拿著文件的那隻手下方直接躺在對方的大腿上,左手輕撫著那結實的腹部「吶~陪我玩嘛~」

「我現在沒興致,自己去旁邊解決掉」就任對方躺在大腿上甚至觸碰自己「還是你之所以來找我就只是為了這個?」說話的同時眼睛沒離開過手中的資料。

「什麼嘛~真無趣…」諾瓦把臉埋在對方的腹部蹭了蹭,見對方毫無興致,自己似乎也有些累了,反正有的是機會。

「呃…差不多啦,不過就這樣加入你們這樣的結果也挺好的…」體溫這東西還真神奇,暖烘烘的讓意識漸漸的消失,講話已經開始模模糊糊的,像是想起什麼,又補充了一句「我諾瓦要住最高~~的那間房…」語畢,隨著已完全離去的意識,只留下平穩的呼吸聲。